

一场与死神赛跑的救援

新闻回顾

2011年7月6日晚,枣庄薛城区防备煤矿发生火灾,起火源为井下-255米处的一台压风机,当时井下有91名矿工作业,63人成功升井。截至7日晚8时,事故现场仍有28名矿工被困,目前救援还在进行中。

根据枣庄矿难事故新闻发布会上通报,火灾事故发生在7月6日18时45分,起火源为井下-255米处的一台压风机。

现场救援队分为灭火组、供水组、现场抢险保障组,救援人员到达井下,安装水泵,快速铺设水管、电缆。7日中午,着火点以上已恢复通电,抢险指挥部也推进到井下,靠前指挥抢险救援。

火灾发生后,相关部门立即成立了医疗救治小组,数十辆急救车现场待命,同

时急救,颅脑外科、神经内科、心胸外科、心内科、烧伤外科等上百名专家也待命全力抢救被困人员。

9日上午11时,薛城区通报了防备煤矿救援进展情况。救护队已从原起火点向前推进60米,到达变电所第一道防护门外,空气温度达到100℃,防火门内有阴燃火,人员无法进入。自9日凌晨至9日上午11时,救护队对251正巷进行全面探查,并深入251正巷注水灭火,巷内未发现被困人员。

10日,参与枣庄防备煤矿事故救援的三名救护队员刘光耀、满崇利、陈军在井下救援时,因高温中暑引起热痉挛,导致热衰竭,经抢救无效,不幸牺牲。10日凌晨4点,枣矿集团救护队下井救护,进入受灾区域进

行侦查。他们沿着250平巷突进到2500下山第二道联络巷。在返回途中,队员刘光耀因高温中暑,体力不支倒在高温发火区,另外两名队员陈军、满崇利在自己身体已经非常虚弱的情况下,仍然奋不顾身地抢救刘光耀,也由于体力不支倒地,三人均失去知觉。三人被后续人员抢救上来后,因高温中暑引起热痉挛,导致热衰竭,经医护人员全力救治,未能挽回他们的生命。

2012年7月10日下午3点,满崇利、陈军两位烈士的骨灰安葬仪式在枣庄市烈士陵园举行。满崇利、陈军两位烈士是在2011年枣庄防备煤矿抢险救灾中牺牲的,2011年12月9日被山东省人民政府批准为革命烈士。

点评

分分钟都在祈祷

整个的救援过程,记者都一直在等待奇迹的发生。和所有参与救援的人员一样,记者也在盼望被困矿工走出矿口的那一刻。

一批批救援人员冒着生命危险下到井下,他们肩负的就是寻找生命奇迹的使命。这是一场与死神赛跑的大接力。作为见证者,本报记者也在用心记录一幕幕感人的画面。

一年之后,在防备煤矿抢险中遇难的两位勇士的骨灰被安葬在烈士陵园。他们不愧烈士的光荣称号,他们值得人们永远铭记。

枣庄一煤矿起火,28人被困
井下明火已基本扑灭,目前救援还在全力进行中



重点

救援人员距被困人员区域最近有60米

上百医疗专家随时待命

三名救援人员井下中暑殉职
他们的名字分别是刘光耀、满崇利、陈军



重点

枣庄等地有大到暴雨

7月10日上午11时

3名枣矿集团救护队员牺牲

俩矿难抢险勇士骨灰昨安葬
系去年防备煤矿矿难抢险中遇难,被省政府批准为烈士



城事

永铭记他们

事故煤矿井下仍有3处火点
救援人员距被困人员区域最近有60米



重点

政府网站呼呼“睡大觉”

新闻回顾

2012年9月25日,网友李先生反映,当天他浏览枣庄市的政务网站时,却发现需要用户名和密码才能进入,让人很费解。

得到线索后,25日10时左右,记者登录枣庄政务网,找到了市安监局的图标,点击进入之后,网页显示正在连接www.zzajj.com,但瞬间弹出了一个对话框,显示需要输入用户名和密码才能进入。记者不知道密码,便随便输入几个数字,点击确定后,网页显示未被授权查看该页,不具备使用所提供的凭证查看该目录或页的权限。记者仔细观察发现,网址还是www.zzajj.com,但为什么还需要密码登录,难道是政

务网程序出现问题?记者随后从百度中搜索枣庄市安监局的网站,发现第一个出现的网站就是枣庄市安全生产监督管理局,鼠标点击进入,还是出现同样的问题,仍然需要密码登录。

随后,记者联系了枣庄市安监局办公室的工作人员,该工作人员表示,25日,该局网站程序方面确实出现了一些问题,由于他们网站的维护更新都是外包出去的,由枣庄市一家电脑公司负责安监局网站的维护。他们发现网站出现问题后,便和电脑公司联系,派人赶紧维护网站,但具体是什么原因导致的需要密码进入网站,他们也不是很清楚。

接着记者又对枣庄市政府各职能部门网站进行调查发现,枣庄市政府官方网站以及多数职能部门的网站都比较完善,但有一部分部门网站存在无法正常打开、更新迟缓、缺乏维护等问题。此外,有些部门公布的电话号码存在上班时间无人接听、下班时间后值班电话打不通的情况,政府网站几乎成了摆设。

在本报报道了枣庄市安监局的网站需密码登录一事,引起了读者的广泛关注。26日,记者再次登录该局网站,发现网站已经恢复正常,没有再次弹出窗口要求记者密码登录,页面已经可以直接显示枣庄市安监局的网页。

点评

政府网站不能成摆设

一个政府部门网站的信息是否全面、功能是否多样、内容是否常新,都代表着政府机构的形象。政务在网上公开信息可以让市民及时了解政府的大政方针,并通过网站与政府部门的互动,反映自己对政府工作的意见和建议。然而,实际情况不容乐观,不少部门网站建设没有得到重视,网站的日常维护也没有专人负责,导致网站成了摆设,失去了应有的作用。

登录部门公开网站竟需密码
网友不解:难道该部门网站内容不能公开?



重点

242名矿工献血

不少矿工提前几天做体检

安监局回应

具体原因不清楚 已经进行维护

政府网站应该公开

最近一次更新竟是两年前
记者调查发现,枣庄多家政府网站成摆设



民生

本报枣庄3月26日讯(记者 马明) 26日,很多市民在本报关于安监局网站需密码登录的报道后,纷纷拨打本报热线电话,称枣庄市一些政府部门的网站成了摆设,网页打开缓慢,网站信息更新后,更有些部门网站已经两年没有更新了。

根据市民的质疑,记者对枣庄市政府各职能部门网站进行调查发现,枣庄市政府官方网站以及多数职能部门的网站都比较完善,但有一部分部门网站存在无法正常打开、更新迟缓、缺乏维护等问题。此外,有些部门公布的电话号码存在上班时间无人接听、下班时间后值班电话打不通的情况。

记者打开市直职能部门的网站时,发现很多部门的栏目都没有更新内容,点击进入枣庄市水利和渔业局的网站,发现最近的一次更新是在2010年9月,距今已经两年了。当打开枣庄市安监局的网站后,发现最近的一次更新是在2011年5月,并且网站中都是一些部门的会议新闻,个别网站还将日常工作简报搬上来。此外,大部分网站都有职能职责、机构设置、办事指南等栏目,公众可以快速了解各部门的职能、业务,但缺乏互动交流且目前各职能部门网站或传统网站的板块,虽然大部分网站都设置了领导信箱、留言板等栏目,但由于回复不及时甚至没有回复,使这些栏目成了摆设。

记者在调查中还发现,在各职能部门网站,适时更新的信息多为行业会议新闻,个别网站还将日常工作简报搬上来。此外,大部分网站都有职能职责、机构设置、办事指南等栏目,公众可以快速了解各部门的职能、业务,但缺乏互动交流且目前各职能部门网站或传统网站的板块,虽然大部分网站都设置了领导信箱、留言板等栏目,但由于回复不及时甚至没有回复,使这些栏目成了摆设。

“一个政府部门网站的信息是否全面、功能是否多样、内容是否常新,都代表着政府机构的形象。政务在网上公开信息可以让市民及时了解政府的大政方针,并通过网站与政府部门的互动,反映自己对政府工作的意见和建议。”一位市民说。然而,实际情况不容乐观,不少部门网站建设没有得到重视,网站的日常维护也没有专人负责,导致网站成了摆设,失去了应有的作用。

持续干旱 缺水2万方 居民吃水难



本报枣庄3月26日讯(记者 马明) 持续干旱导致枣庄市缺水2万方,一些小区的居民遇到了吃水难的问题。记者在采访中了解到,由于持续干旱,城市供水设施出现故障,导致居民吃水困难。

26日,记者在市中区某小区采访时了解到,由于持续干旱,城市供水设施出现故障,导致居民吃水困难。居民们表示,已经连续多天没有水了,生活非常不便。